Domaci tkol €. 8

1. Do ramecku dopliite strukturni vzorce vychozich ldtek, ¢inidel, meziproduktu a produktu

nasledujicich reakei.
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2. Navrhnéte ¢inidla a podminky, pomoci kterych by bylo mozné uskutecnit ve vice krocich

nésledujici transformaci.
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3. Pokuste se napsat podrobny mechanismus, ktery vysvétli prubéh a produkty nésledujici
transformace. Reakce je katalyzovana napiiklad tercidrnimi aminy.
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4. Bonusova uloha pro vazné zajemce. Pokud ji nezodpovite, netratite zadné
body. Naopak spravné feSeni prinese body navic, z tohoto domaciho tkolu
tak muzete ziskat vice nez 100 %. Pokuste se napsat strukturni vzorec produktu
intramolekularni Mannichovy reakce nasledujici latky.
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